Ritchie celebra 40 Anos de Menina Veneno no Guairão neste sábado

17/07/2024

Eventos Externos

Um dos principais nomes da new wave brasileira que invadiu as estações de rádio nos anos 1980, o cantor Ritchie está celebrando os 40 anos de lançamento de seu primeiro álbum solo - "Voo de Coração", que apresentava a canção "Menina Veneno". No dia 27 de julho, o lendário músico desembarca em Curitiba com a turnê "A Vida Tem Dessas Coisas" para uma apresentação inédita no palco do auditório Bento Munhoz da Rocha Neto (Guairão), às 21h15.

A noite promete levar os fãs para uma verdadeira viagem no tempo, na qual Ritchie revisitará grandes sucessos, como "Transas", "A Vida Tem Dessas Coisas", "Casanova", "Pelo Interfone" e, lógico, "Menina Veneno".

A canção "Menina Veneno" foi lançada em 14 de fevereiro de 1983 e rapidamente se tornou a música mais executada nas rádios do Brasil naquele ano, abrindo portas para o disco de estreia do cantor intitulado Vôo de Coração. Embalado por "Menina Veneno", o LP de 1983 emplacou outros hits resultando em um milhão e duzentas mil cópias vendidas.

SERVIÇO:

RITCHIE - Show na integra "A Vida Tem Dessas Coisas"

Apresentação: 27 de julho de 2024 (sábado), às 21h15

Local: auditório Bento Munhoz da Rocha Neto (Guairão)

Tempo de duração do espetáculo: 1h40

Classificação: livre

Especificações do espetáculo: show

INGRESSOS: A partir de R\$180 [Lugares numerados]

valores de meia-entrada caem pela metade.

Desconto de 50% para quem doar 1kg de alimento não perecível na entrada do show.

Taxa de administração: 12% do valor do ingresso

Venda de ingressos: Disk Ingressos